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BAPHAHT 1.

3

2
/.Beruucnure: 37 :217 —178+17 .

2.Depmep cobpan 8,5 11 516510k 1 20 11 KapTodens. On nonoxui Ha Xxpanenue 80% Bcex s10JI0K U
30% Bcero kaptodens. Uero oH mojioKuiI Ha XpaHEHWE MEHbBIIIE U Ha CKOJIBKO ?

3. Pemure ypaBHenne : 2x+9=25; 48:y+12=72.

4.B mae B 1oM oTabixa npuexano 1600 dyenoBek, a B MIOHE YHCIIO OTABIXAIOIIUX YBEIUYWIOCH Ha
30%. Omnpenenure: a) Ha CKOIBKO YEIOBEK YBEIMYMIOCH YHCIIO OTABIXAIONINX; 0) CKOIBKO
YeJIOBEK OTABIXAJIO B IOME OT/IbIXa B UIOHE?

5.0t aBTOOYCHOM OCTaHOBKH OJTHOBPEMEHHO B OJJHOM HAMpPABJICHUH OTOILIH aBTOOYC H
nemexoa. CkopocTh aBToOyca paBHa 40kM/4, cKOpocTh Teniexona — 4 km/4. Kakoe paccrosiHue
Oynmet Mexry HuMH uepes 0,254 ?

6. J{s1 IuThs MOJOTEHEI] UCIIONIB3YIOT TKaHb JynHOW L M. Ha xaxmoe monorentie uger 0,9m
TKaHu. [Tocne Toro, kak cimian k 1mojgoTeHel OoCcTajoch tM TKaHH.

a) CoctaBbTe (hOpMYITy JIJIsl BEIYMCICHUS JTMHBI TKAaHH L;
0) Onpenenute L, ecmu k =20, t=12m.

7. Ioctpoiite TpeyronbHuk BCK : B(-3;0), C(3;6), K(3;-4). Halinure KOOpIMHATHI TOYEK
MEePECEUCHUsI CTOPOH TPEYTOJbHHUKA C OCSIMU KOOPJIUHAT.

BAPUAHT 2.

6

3
1.Berunciure: 45:313 - 13,6 +18.

2.B mixone 250 manpurkoB u 450 neBouek. B mikonbHOM X0pe 3anuMarotcst 30% BceX MaJbuMKOB
u 20% Bcex aeBouek. Koro B cTymu 00bIIe MaJIbUMKOB WU JEBOYCK, M HA CKOJIBKO ?
3.Pemute ypaBHenue : Sx—-4=6; x:1,2+1,3=6,3

4.Ha pacnpogaxe koctiom ctors 1600 p. K koHIy pacnpogaxu ero neHa causuinach Ha 35%.
OnpenenuTe: a) Ha CKOJILKO pyOJiei CHU3WIIACh 1IeHa KOCTIOMA; 0) CKOJIBKO pyOJiel cTaa CTOUTh
KOCTIOM ?



5.MuMo peuyHOi MPUCTAHU B OJHO U TO K€ BPEeMsI B TIPOTHUBOTOIOKHBIX HAMIPABICHUSIX MPOIILITU
karep u Teroxo. Karep men co ckopocThio 44KkM/4, a TETIIOXO — CO CKOPOCThIO 28kM/4. Kakoe

paccTosiHue OyzmeT Mexay Humu depe3 0,59 ?
6.ABTOMOOMIIL €7ICT U3 OAHOTO ropoja B Apyroi. IIpoexar 2 yaca co CKOPOCTBIO V KM/,
OH clieniall ocTaHOBKY. [Tocie 3Toro eMy ocTanoch mpoexarb X KM.
a) CocraBbTe (OPMYITY JIJIsl BHIYUCICHUS PACCTOSHUSA S MEXKy TOPOJIaMu;
0) Beraucniure S, mpu v = 60 km/4, x =70 kM.

7.IMoctpoiite Tpeyronsuuk ABC : A(6;6), B(-4;6), C(0;-6). Halinute KoOpuHATHI TOUEK
MepPECEYCHHsI CTOPOH TPEYTOJIbHUKA C OCSIMU KOOP/IMHAT.





